на педагогическом совете МАОУ «СОШ № 1» Протокол от 28.03.2025г. №8

УТВЕРЖДЕН Приказ от 07.04.2025г. №50/4

# Отчёт о результатах самообследования муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» за 2024 год

#### Содержание:

- 1. Общие сведения об образовательной организации.
- 2. Система управления организацией
- 3. Организация образовательной деятельности.
- 4. Содержание и качество подготовки учащихся и выпускников.
- 5. Востребованность выпускников.
- 6. Внутренняя система оценки качества образования.
- 7. Кадровое обеспечение.
- 8. Учебно-методическое обеспечение.
- 9. Библиотечно-информационное обеспечение
- 10. Материально-техническая база.
- 11. Общие выводы.

## 1. Общие сведения об образовательной организации.

- **1.1. Полное наименование образовательной организации в соответствии с уставом:** муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1», краткое наименование: МАОУ «СОШ№ 1»
- 1.2. Местоположение: 652300, Российская Федерация, Кемеровская область Кузбасс, г.Топки ул. Революции, 49
- **1.3. Телефон:** 8(384 54) 3-20-42, 3-19-02, **e-mail:** scool-1@inbox.ru
- 1.4. Устав: утвержден приказом Управления образования администрации Топкинского муниципального округа от 21.01.2021г. №11

( дата утверждения)

1.5. Учредитель: администрация Топкинского муниципального округа

(полное наименование)

**1.6.Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе:** свидетельство серии 22 № 003677657 выдано Межрайонной ИФНС № 7 по Кемеровской области и подтверждает постановку юридического лица на учет 12.07.1999 года, ИНН 4229003979

(серия, номер, дата постановки, ИНН)

**1.7. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц:** серия 22 № 003677648 за основным государственным регистрационным номером 1024201981880, выдано 06.02.2013 года за государственным номером 2134230002696 Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Кемеровской области

(серия, номер, дата, кем выдано, ОГРН)

1.8. Лицензия на право ведения образовательной деятельности: Серии 42Л01 №0004332 регистрационный № 17244 от 23.11.2018 г., выдана государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области.

(серия, номер, дата, кем выдано)

1.9.Свидетельство о государственной аккредитации серия: № А007-01258-42/01172887 от 13.12.2013г. бессрочно.

(серия, номер, дата, срок действия, кем выдано)

## 2. Система управления организацией.

2.1. Сведения о руководящих работниках

			Стаж работы, лет		
Должность	Должность Ф.И.О. (полностью) Образова		педагогический	в данном учреждении	
Директор	Архипова Елена Владимировна	Высшее	25	24	
	Боме Наталья Юрьевна	Высшее	25	23	
Заместители директора по	Заборчук Наталья Александровна	Высшее	22	22	
учебно-воспитательной работе	Мохова Елена Петровна	Высшее	16	4	
	Хомякова Татьяна Сергеевна	Высшее	10	4	
Заместитель директора по воспитательной работе	Косенко Ольга Борисовна	Высшее	33	23	
Заместитель директора по безопасности образовательного процесса	Грибкова Юлия Владимировна	Высшее	26	11	
Заместитель директора по административно-хозяйственной части	Елисеева Татьяна Викторовна	Среднее профессиональное	-	7	

#### 2.2. Управляющий совет

Председатель управляющего совета – Еремина Наталья Станиславовна

#### Члены управляющего совета:

- 1. Юдина Е.Н., представитель учредителя;
- 2. Евдокимова Л.В., родитель учащейся школы;
- 3. Кузьмина Т.В., родитель учащейся школы;
- 4. Витина О.С., родитель учащейся школы;
- 5. Суняйкина Н.Г., педагог-библиотекарь;
- 6. Грехова Ю.А., учитель;
- 7. Грехова Анастасия, учащаяся 10 класса;
- 8. Григорченкова Арина, учащаяся 10 класса;
- 9. Еремина Мария, учащаяся 11 класса;
- 10. Архипова Е.В., директор школы.

#### 2.3. Совет старшеклассников

Председатель совета старшеклассников – Григорченкова Арина

Направления работы	Ответственный
Сектор науки и образования	Грехова Анастасия
Сектор культуры и досуга	Буймова Ангелина
Сектор здоровья и спорта	Алексеенко Евгений
Сектор охраны и правопорядка	Машуков Николай
Сектор шефства и заботы	Данилова Анастасия
Сектор «Школьные медиа»	Григорченкова Арина

2.4. Методическая служба

N₂	Методическое объединение	Руководитель школьного МО
1	. МО учителей русского языка, литературы и истории	Уткина С.М.
2	. МО учителей математики и информатики	Меркурьева Н.В.
3	. МО учителей начальных классов	Ахаева С.П.
4	. МО учителей иностранного языка	Самсонова И.С.
5	. МО учителей естественнонаучного цикла	Иванова Г. В.
6	. МО учителей технологии, ИЗО, физической культуры	Лычковская Г.В.
7	. МО классных руководителей	Косенко О.Б.

## 3.Организация образовательной деятельности.

### 3.1. Образовательные программы, реализуемые образовательной организацией

3.1.1.Осно	вная	образовательная	программа	начального	общего	образования
http://school-1topk	i.ucoz.site/Foto_	documents/ECP/oop/oop	<u>noo.pdf</u>			
3.1.2.Осно	вная	образовательная	программа	основного	общего	образования
http://school-1topk	i.ucoz.site/Foto	documents/ECP/oop/oop	ooo.pdf			
3.1.3.	Основная	образовательная	программа	среднего	общего	образования
http://school-1topk	i.ucoz.site/Foto_	documents/ECP/oop/oop_	soo.pdf			

- 3.1.4. Адаптированная основная общеобразовательная программа начального общего образования для учащихся с 3ПР (вариант 7.1) <a href="https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346">https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346</a>
- 3.1.5. Адаптированная основная общеобразовательная программа начального общего образования для учащихся с THP (вариант 5.1) <a href="https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346">https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346</a>
- 3.1.6. Адаптированная основная общеобразовательная программа основного общего образования для учащихся с THP (вариант 5.1) <a href="https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346">https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346</a>
- 3.1.7. Адаптированная основная общеобразовательная программа основного общего образования для учащихся с ЗПР *(вариант 7)* <a href="https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346">https://school-1topki.ucoz.site/index/noo/0-346</a>

#### 3.2. Данные о контингенте учащихся, формах обучения по состоянию на 01 сентября 2023г.

Показатель		Количество
Всего классов		34
Всего учащихся		839
в том числе:		
- 1-4 классы		358
- 5-9 классы	437	
- 10-11 классы		44
Учащиеся, получающие образование по формам	очное	839
	заочное	Нет
	семейное	0
	Нет	
Дети с OB3		12

## 3.3. Данные о контингенте учащихся, формах обучения по состоянию на 31.05.2024г.

Показатель		Количество
Всего классов		34
Всего учащихся		836
в том числе:		
- 1-4 классы		353
- 5-9 классы		437
- 10-11 классы		46
Учащиеся, получающие образование по формам		835
	заочное	Нет
	семейное	1
	Нет	
Дети с OB3		14

## 3.4. Контингент учащихся на 01.09.2024г.

	Количество обучающихся							
	Начальная Школа		Основная школа		Средняя Школа		Bcero	
	Количество	Процент	Количеств 0	Процент	Количество	Процент	Количество	Процент
Общее количество учащихся	320	40.5	432	55	38	4.5	790	100
Общее количество классов в том числе:	13	39	18	55	2	6	33	100
- общеобразовательных	13	39	18	55			31	94
- профильных					2	6	2	6
Количество классов во 2 смену /	6	18	9	27	1	3	16	48
Средняя наполняемость классов	25		25		25		25	

3.5. Профильность обучения в соответствии с реализуемыми образовательными программами на 01.09.2024г.

Профиль	начальная школа	основная школа	средняя школа
Общеобразовательные классы	1абв, 2абв,Забвг,4абв	5абвг,6абв,7абвг,8абв,9абвг	
Гуманитарный			10,11
Технологический			
Естественнонаучный			
Социально-экономический			
Универсальный			
Классы с углубленным изучением предметов			
Классы компенсирующего обучения			
Специальные (коррекционные) классы (с указанием вида)			

## 3.6. Режим работы учреждения

Продолжительность учебной недели 5-дневная учебная неделя для 1-11 классов

Продолжительность уроков (мин.) 40 минут

Сменность занятий на 01.09.2024г.:

Смена	Классы	Общее количество учащихся в смене
1 смена	17	396
2 смена	16	394

3.7. Результаты участия учащихся в мероприятиях воспитательной работы

No	Название конкурса	Всероссийский, областной уровень	Место
1.	Финал дивизионного этапа Всероссийского чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» (девушки)	региональный	1 место
2.	Финал дивизионного этапа Всероссийского чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» (юноши)	региональный	участие
3.	Финал дивизионного этапа Всероссийского чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» (девушки 3 на 3)	региональный	участие
4.	Дивизионный этап соревнований «Спортивная школьная лига» по шашкам	дивизионный	2 место
5.	Дивизиональный этап соревнований Всекузбасских спортивных игр младших школьников «Смелость быть первыми» по шахматам	дивизиональный	3 место

6.	Народная акция «Рисуем Победу»	Всероссийская	участие
7.	Экологическая Акция «Сохраним первоцветы»	областная	3 место
8.	Дивизиональный этап соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по волейболу среди девушек	дивизиональный	2 место
9.	Заочный конкурс «Жизнь в гармонии с природой» в номинации «Туризм и краеведение»	областной	Участие
10.	Фотоконкурс, приуроченный к Международному Дню защиты детей «Детство – счастливая пора»	областной	Победитель 2 место 3 место участие
11.	Всероссийская олимпиада «Олимпийская команда» по направлению «Спорт» в рамках «Всероссийской Большой олимпиады «Искусство – Технология – спорт» Конкурсная программа «Брейн-ринг» «Мини-футбол»	региональный	1 место 3 место
	Командное место		участие
12.	Коллективно-творческая игра «Построй свой город» (Орлята России)	региональный	Участие (резерв)
13.	Областной конкурс фоторабот «Красота природы Кузбасса»	областной	участие
14.	Конкурс «Выбираем вместе!» на лучший ребус, головоломку по вопросам избирательного права и избирательного процесса среди учащихся общеобразовательных организаций Кемеровской области	областной	3 место
15.	Сетевой онлайн-турнире «Конституция – основной закон страны» (Кемеровский центр Президентской библиотеки)	областной	Участие 6 место

Муниципальный уровень:

N₂	Название конкурса	Место
	Соревнования по разборке-сборке АК-74	1 место
1.		
	Личный зачет в номинации «Разборка-сборка-АК-74»	1,3 место
2.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная лига» по шашкам	1 место
3.	Муниципальный слет РДДМ «Движение Первых»	
4.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная лига» по гимнастике	2 место

5.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная лига» по волейболу	1 место
6.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по волейболу среди юношей	1 место
7.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по шахматам	2 место
8.	Муниципальных этап Всекузбасских спортивных игр младших школьников «Смелость быть первыми» по шахматам	1 место
9.	Муниципальный смотр строя и песни	1 место
10.	Заочный конкурс презентаций и видеороликов «Моя родина – Топкинский округ» среди учащихся 7-9 классов	1 место 3 место
11.	Кулинарный конкурс «Учись вкусно»	Участие
12.	Военно-спортивная игра «Взвод» «Отжимание» «Стрельба»	Участие 1 место 3 место
13.	Конкурс «Семья за безопасность на дорогах»	2 место
14.	Конкурс по изобразительному искусству «Живая картина»	3 место участие
15.	Конкурс детского рисунка «Зима спортивная»	1 место 2 место 3 место участие
16.	Муниципальный этап областного конкурса «Жизнь в гармонии с природой».	2 место
17.	Конкурс рисунков «Культура Древнего Востока» 5 класс	2 место
18.	Детский конкурс «Защита проекта»	1 место 2 место
	Конкурс видеороликов и рисунков «Я и моя семья!» (рисунки)	1 место
19.		2 место 3 место 1 место
		3 место
	(видеоролики)	1 место
20.	Конкурс творческих работ «Календарь здоровья»	1 место 2 место

		3 место
		участие
21.	Муниципальная военно-патриотическая игра «Зарница 2.0»	3 место
	Муниципальный этап заочной экологической акции «Сохраним Первоцветы»	2 место
		3 место
22.		3 место
		2 место
		2 место
		2 место
		участие
23.	Информационный диктант «Безопасность в сети Интернет»	2 место
		3 место
	IX муниципальная выставка – конкурс детского творчества	1 место
24.		2 место
24.		3 место
		Дипломант
		участие
25.	3 муниципальный конкурс по Чирлидингу	3 место
26.	Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы	1 место
		3 место
27.	Муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» среди учащихся 6-х классов	1 место
28.	Муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»	2 место
29.	Муниципальный этап Всероссийской олимпиады «Олимпийская команда» по направлению «Спорт» в рамках «Всероссийская Большая Олимпиада» «Искусство – Технологии – Спорт»	1 место
	Конкурс среди отрядов юных инспекторов движения «Безопасное колесо»	1 место
30.	resimple epegal orphidos ionism interientopos garaneinas «secondeinoe nonteco»	1 место
		2 место
		3 место
31.	Конкурс рисунков по безопасности	2 место
32.	Конкурс видеороликов по безопасности	2 место
33.	«Кросс нации»	1 место
		2 место

		3 место
34.	Муниципальный этап областного фотоконкурса «Мы вместе»	1 место
34.		2 место
		участие
35.	День спринта	1 место
ا .		2 место
		3 место
36.	Школа безопасности	3 место
	Конкурс фоторабот «Красота природы Кузбасса»	1 место
37.		2 место
		3 место
		участие
38.	Квест-игра «История родного края»	3 место
39.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по шахматам	2 место
40.	Муниципальный этап Всекузбасских спортивных игр младших школьников «Смелость быть первыми» по шахматам среди 1-4 классов	2 место
41.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная лига» по шахматам	2 место
42.	Муниципальный этап областной акции «Птицам Кузбасса – заботу юннатов» творческого	3 место
	конкурса «Птички-синички» (1-4 кл., 5-9 кл.)	участие
43.	Муниципальный этап Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» по баскетболу среди юношей	2 место
44.	Муниципальный этап Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» по баскетболу среди юношей	2 место
45.	Викторина «Боевая история России»	3 место
		участие
46.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по настольному теннису среди юношей	2 место
47.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по настольному теннису среди девушек	2 место
18.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по футболу	1 место
49.	Муниципальный конкурс детского творчества «Новогодняя игрушка на городскую елку»	2 место
		3 место
50.	Заочный конкурс творческих работ «Мир изобретений и открытий»	2 место

		3 место
		участие
51.	Заочная викторина «Из истории изобретений»	2 место
J1.		3 место
		участие
52.	Муниципальный этап областного конкурса «Каждой пичужке – наша кормушка»	3 место
53.	Муниципальный конкурс рисунков и фотографий «Мы за здоровый образ жизни» (фотографии)	2 место
		3 место
54.	Муниципальный конкурс рисунков и фотографий «Мы за здоровый образ жизни» (рисунки)	1 место
	(F)	2 место
	Муниципальный заочный конкурс рисунков (с историческим рассказом) по теме «Культура	1 место
55.	Миссопотамиии, Индии, Китая (религия, архитектура, живопись, литература) среди учащихся 5	
	классов	2 место
	Мир техники, придуманный нами»	1 место
56.		2 место
		2 место
		3 место
57.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по	1 место
	баскетболу (стритбол) среди юношей	
58.	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по	2 место
	баскетболу (стритбол) среди девушек	
59.	Соревнования по разборке — сборке АК-74	3 место
	Выставка детского творчества «Мастерская Д. Мороза»	1 место
60.		2 место
		3 место
61.	Муниципальный этап областного конкурса творческих работ «Елочка, живи!» (номинация	1 место
	«Листовка»)	2 место
	Муниципальный этап региональных соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по	1 место
62.	$O\Phi 3$	2 место
		3 место
		1 место

3.8. Организация воспитательной работы

Наличие ученического самоуправл	<b>т</b> ения	Есть
Результаты работы учреждения	- проведение в соответствии с планом Дней здоровья; - физкультурно-оздоровительных мероприятий в режиме	Есть
по физкультурно-оздоровительной	учебного дня (утренней гигиенической гимнастики,	LCID
работе с учащимися	физкультурных минуток на уроках, прогулок на свежем воздухе.	
	- динамических перемен;	Есть
Динамика преступлений, правонаруг причин за 3 учебных года	шений и пропусков учебных занятий без уважительных	Преступления: 2022 -0, 2023-0, 2024- 0. Правонарушения: 2022 -9, 2023-3, 2024-3. Пропуски: 2022-7, 2023-3, 2024-3.
Работа с родителями	- система работы ОУ с родителями основана на принципах совместной педагогической деятельности семьи и учреждения; -документально подтверждена эффективность проводимой	Есть
т иооти с родителями	работы по повышению педагогической культуры родителей; -используются разнообразные форм работы с родителями.	

## 4.Содержание и качество подготовки учащихся и выпускников.

4.1. Достижения учащихся

	2024 2022	, <b>,</b> ,	2022 2024
	2021-2022	2022-2023	2023-2024
	участники/призеры	участники/призеры	участники/призеры
Олимпиады			
муниципальный уровень	159/39	169/48	169/48
региональный уровень	9/2	16/2	21/2
российский уровень			
международный уровень			
Научно-практические			
конференции			
муниципальный уровень	13/9	19/17	23/17
региональный уровень	19/5	8/7	8/3
российский уровень		1/1	1/1

международный уровень	2/2	3/3	-/-
Творческие конкурсы			
муниципальный уровень	197/148	408/297	447/280
региональный уровень	50/10	89/20	61/7
российский уровень	26/2	37/6	1/0
международный уровень	9/0	16/9	3/0
Спортивные соревнования			
муниципальный уровень	84/84	151/151	205/205
региональный уровень	2/0	50/31	55/27
российский уровень	32/1		
международный уровень			

4.2. Результаты выполнения всероссийских проверочных работ

										<i>J</i> • • • •												-P	-cp	·	IDIA	Puo										
Уч.год				202	21-202	22, 202	22-20	23(ос	ень)									2022	-2023						2023-2024											
Классы	4 F	<b>И.</b>	51	кл.	6:	кл.	7:	кл.	81	кл.	11	кл.	4	кл.	5r	νл.	61	ζЛ.	7r	л.	81	кл.	11	кл.	4 K	νл.	5 K	νл.	61	кл.	7 r	ζЛ.	8 н	νл.	11 1	Ωī.
Тойссы						Успевае	мость '	%									спевае	мость %	6										Ус	певаем	ость %					
Уч. предметы	agc.	кач.	a6c.	Kaч.	a6c.	кач.	a6c.	кач.	a6c.	Kaч.	a6c.	Kaч.	a6c.	кач.	абс.	кач.	a6c.	кач.	a6c.	кач.	aoc.	кач.	agc.	кач.	aốc.	кач.	абс.	кач.	абс.	кач.	aốc.	кач.	a6c.	кач.	абс.	Kaч.
Математика	99	69	90	30	82	27	89	26	85	21			91	63	94	59	91	16	87	27	82	20			98	63	92	49	98	37	78	22	86	21		
Русский язык	94	62	86	31	-	-	86	33	77	27			88	54	91	43	85	28	73	24	84	43			93	57	83	48	89	51	82	23	59	16		
Окр.мир.	10 0	71											98	81											100	74										
История			88	32	96	17	85	10	76	14					95	51	92	22	10 0	44	74	32					98	55	10 0	57	10 0	50	96	44	10 0	89
География					93	18	86	5	71	13	10 0	86					94	35	76	17	82	27							93	40	82	14	84	11		
Англ.язык							62	22											73	33																
Физика							85	15	90	33									70	30	78	26	10 0	50							91	28	82	26		
Биология			10 0	55	10 0	40	10 0	38	91	22					10 0	52	88	31	93	16	10 0	58					93	59	88	54	88	33	75	20		
Обществознание					89	28	82	37	90	27							96	50	87	35	91	47							98	64	95	40	91	33		
Химия									91	51											93	42											95	36		

4.3. Результаты государственной итоговой аттестации по освоению программ основного общего образования (ОГЭ)

Перечень		7,1-1		Аттестаци	ионные от	метки, пол	лученные вы	пускниками	9 классов	,	-	,				
предметов,				по предм	иетам учеб	бного план	на (в абсолю:	гных единиц	ах и в %)							
выносимых		20	21-2022			20	22-2023		2023-2024							
на аттестацию, за		Общее количество выпускников, сдававших экзамены														
курс основной школы			81				103		97							
	Кол-во	2	3	4/5	Кол-во	2	3	4/5	Кол-во	2	3	4/5				
Русский язык	81	0	12(15%)	69(85%)	103	2(2%)	25(24%)	76(74%)	97	-	38(39%)	59 (61%)				
Математика	81	0	46(57%)	35(43%)	103	1(0,9%)	41(40%)	61(59%)	97	-	38 (39%)	59(61%)				

Обществознание	73	0	36(49%)	37(51%)	89	1(1%)	65(73%)	23(26%)	80	-	52 (65%)	28 (35%)
География	10	0	0	10(100%)	14	0	2(14%)	12(86 %)	31	-	11 (35%)	20 (65%)
Физика	6	0	5(83%)	1(17%)	9	0	8(89%)	1(11%)	4	1	3 (91%)	1(25%)
Биология	7	0	3(43%)	4(57%)	9	0	3(33%)	6(67%)	12	ı	6(50%)	6(50%)
История	14	0	6(43%)	8(57%)	12	1(8%)	4(33%)	7(58%)	17	ı	9(53%)	8(47%)
Химия	5	0	1(20%)	4(80%)	4	0	2(50%)	2(50%)	6	-	3 (50%)	3(50%)
Информатика	38	0	24(63%)	14(37%)	65	1(1,5%)	51(78%)	13(20%)	33	-	13 (39%)	20 (61%)
Литература	3	0	0	3(100%)	ı	-	-	-	1	-	-	1(100%)
Иностранный язык (английский)	4	0	0	4(100%)	2	0	1(50%)	1(50%)	2	1	-	2(100%)

## 4.4. Результаты государственной итоговой аттестации по освоению программ среднего общего образования (ЕГЭ)

Предмет	Кол- во сдавав ших	Сред ний балл по школе	Средн. балл по район у - <b>2022 у</b>	Средн. балл по Росси и	Кол- во не сдавш их экзаме н	Кол- во сдавав ших	Сред ний балл по школ е	Средн. балл по району <b>2-2023 у</b>	Сред н. балл по Росс ии	Кол-во не сдавших экзамен	Кол-во сдавав ших	Сред ний балл по школ е	Средн. балл по округу	Средн. балл по России <b>24 уч. го</b>	Кол-во не сдавших экзамен
Русский язык	19	66	65,5	68,3	_	20	68	66,2	68,4	_	25	74	66,2	63,88	-
Русский язык ГВЭ	_	_	-	-	_	_	_	-	_	-	-	_	-	-	_
Литература	_	-	_	_		1	61	55	64	-	4	83	55	64	_
Математика (проф./баз)	12/7	58	53,4	56,9	1	7/13	50	55,8	55,6	-	8/17	65	55,8	62,96	-
Математика ГВЭ	-	-	-	-	-	ı	ı	-	-	-	-	ı	-	-	-
Обществознание	13	56	59,2	59,9	2	11	58	57,5	56,4	1	18	60,3	57,5	55,91	-
История	10	45	52,4	58	3	4	57	54,2	56,4	-	9	58,5	54,2	56,4	-
География	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Физика	4	46,5	52,7	54,1	_	2	48	55,5	54,9	-	-	-	-	-	-
Биология	-	-	-	_	-	6	49	48,1	50,9	1	1	74	48,1	50,9	-
Химия	-	-	-	-	-	2	22	46,2	56,2	2	2	44	46,2	57,39	1
Иностранный язык (английский)	-	-	-	-	-	ı	ı	-	-	-	3	65,3	77	65,39	-
Информатика и ИКТ	4	45	59,5	59,5	1	5	55,2	56,1	58,4	-	7	63,6	56,1	56,72	-

4.5. Абсолютная и качественная успеваемость учащихся

Уровни		2021-2022			2022-2023			2023-2024	
обучения,	Количество	Абсолютная	Качественная	Количество	Абсолютная	Качественная	Количество	Абсолютная	Качественная
классы	учащихся	успеваемость	успеваемость	учащихся	успеваемость	успеваемость	учащихся	успеваемость	успеваемость
1 классы	80	-	-	103	-	-	73	-	-
2 классы	98	100%	71%	81	99%	70%	102	100%	68%
3 классы	80	100%	51%	102	100%	60%	77	99%	66%
4 классы	100	99%	57%	81	97%	37%	101	94%	55%
итого по уровню начального общего образования	358	99,6%	60,1%	367	98,9%	56,1%	280	99,6%	63,2%
5 классы	77	100%	39%	99	100%	43%	78	100%	44%
6 классы	97	100%	20%	78	100%	16%	96	100%	34%
7 классы	102	93%	24%%	95	97%	12%	75	97%	9%
8 классы	104	100%	25%	100	96%	18%	89	99%	9%
9 классы	83	99%	32%	102	100%	18%	98	99%	17%
Итого по уровню основного общего образования	463	98,3%	27,4%	474	98,5%	21,3%	436	99%	23%
10 классы	24	100%	42%	26	100%	62%	20	95%	35%
11 классы	19	100%	47%	20	100%	50%	25	100%	72%
Итого по уровню среднего общего образования	43	100%	44,2%	46	100%	56,5%	45	98%	56%
Итого по школе	861	98,9%	39,9%	887	98,6%	37,3%	839	99%	42,1%

## 4.6. Выпускники, награждённые серебряной и золотой медалями «За особые успехи в учении»

Учебный год	количество выпускников, награжденных золотой	количество выпускников, награжденных серебряной	количество «медалистов» / % от общего количества
	медалью	медалью	выпускников
2020-2021	2		2/8
2021-2022	1	1	2/11
2022-2023	1		1/5
2023-2024	4	3	7/28

## 4.7. Контингент выпускников по годам обучения

4./. KUH	тингент выпускников	по годам обучения					
Уровни обучения,	Количество учащихся						
	(на конец каждого учебного года)						
номер, литер класса	2021-2022	2022-2023	2023-2024				
Уровень начального общего							
образования	100	81	101				
всего выпускников:							
4 a	26	27	26				
4 б	26	29	28				
4 в	25	25	23				
4 г	23	-	24				
Уровень основного общего							
образования	83	102	98				
всего выпускников:							
9 a	29	24	23				
9 б	29	27	27				
9 в	25	26	24				
9 г	-	25	24				
Уровень среднего общего							
образования	19	20	25				
всего выпускников:							
11 (социально-экономический)	19	20	-				
11 (универсальный)	-	-	25				

4.8. Сводная ведомость годовых отметок выпускников начальной школы

	T.U. \	зводнал вс	домость год	ODDIA OIM	CTOR BBIIIy	CKIIIIKOD IIU	1u/ibiion i	школы	
	2	2021-2022 уч	. год		2022-2023 уч	. год		2023-2024 уч.	год
		100/100%	)		81/100%		101/100%		
	2	3	4/5	2	3	4/5	2	3	4/5
Русский язык	1/1	33/33	66/66	2/2	38/47	41/51	-/-	37/37	64/63
Литературное чтение	-/-	19/19	81/81	-/-	12/15	69/85	-/-	13/13	88/87
Иностранный язык (английский)	1/1	37/37	62/62	2/3	37/46	41/51	-/-	37/37	64/63
Математика	1/1	30/30	59/59	1/1	31/38	49/61	-/-	34/34	67/66
Окружающий мир	-/-	24/24	76/76	-/-	16/20	65/80	-/-	0/0	79/78
Изобразительное искусство	-/-	0/0	100/100	-/-	4/5	77/95	-/-	0/0	101/100
Музыка	-/-	3/3	97/97	-/-	4/5	77/95	-/-	0/0	101/100
Технология	-/-	2/2	98/98	-/-	3/4	78/96	-/-	0/0	101/100
Физическая культура	-/-	0/0	100/100	-/-	1/1	80/99	-/-	0/0	101/100
Родной язык (русский)	-/-	32/32	68/68	-/-	17/21	64/79	-/-	-/-	-/-
Литературное чтение на родном языке (русском)	-/-	11/11	89/89	-/-	9/14	72/89	-/-	-/-	-/-

4.9. Сводная ведомость итоговых отметок выпускников основной школы

Перечень предметов, включённых в аттестат, за курс основного общего образования	Итоговые отметки, полученные выпускниками 9-х классов, по предметам учебного плана, вошедшим в аттеста основном общем образовании (в абсолютных единицах и процентах					им в аттестат об
	2021-2022	учебный год	2022-2023	учебный год	2023-2024 yu	ебный год
	3	4 и 5	3	4 и 5	3	4 и 5
	81/	100%	103/	100%	98/10	0%
1. Русский язык	10/12	71/88	26/25	77/75	35/36	63/64
2. Литература	29/36	52/64	59/57	44/43	32/33	66/67
3.Иностранный язык (английский)	28/35	53/65	62/60	41/40	35/36	63/64
4. Алгебра	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-
5. Геометрия	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-
6. Математика	47/58	34/42	60/58	43/42	66/67	32/33
7. Информатика	24/30	57/70	61/59	42/41	32/33	66/67
8. История России	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-
9. Всеобщая история	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-
10. История	22/27	59/63	50/49	53/51	34/35	64/65

11. Обществознание	19/23	62/77	52/50	51/50	38/39	68/61
12. География	23/28	58/72	49/48	54/52	35/36	63/64
13. Физика	38/47	43/53	63/61	40/39	53/54	45/46
14. Биология	43/53	38/47	73/71	30/29	60/61	38/39
15. Химия	19/23	62/77	53/51	50/49	47/48	51/52
16. Черчение	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-	-/-
17. Музыка	2/3	79/21	4/4	99/96	4/4	94/96
18. Физическая культура	0/0	81/100	0/0	103/100	0/0	98/100
19. Технология	0/0	81/100	4/4	99/96	5/5	93/95
20. Основы безопасности жизнедеятельности	1/1	80/99	0/0	103/100	0/0	98/100
21. ИЗО	2/3	79/97	5/5	98/95	11/11	87/89
22. Родной язык (русский)	30/37	51/63	53/51	50/49	39/40	59/60
23. Родная литература (русская)	11/14	70/86	38/38	65/62	24/24	74/76
24. Второй иностранный язык (немецкий)	7/9	74/91	23/22	80/78	17/17	81/83
28. ОДНКНР	0/0	81/100	0/0	25/100	-/-	-/-

## 4.10. Сводная ведомость итоговых отметок выпускников средней школы

	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					
	Итоговые отметки, полученные выпускниками 11 классов, по предметам учебного плана, вошедшим в аттестат о среднем общем образовании (в абсолютных единицах и в %)					
Перечень предметов, включенных в аттестат,	2021	-2022	· · ·	2-2023	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-2024
за курс среднего образования		O	бщее количество	выпускников по го,	дам	
	18/1	00%	20/	/100%	25/1	.00%
	3	4/5	3	4/5	3	4/5
Базовые предметы						
1. Русский язык	8/44	10/56	3/15	17/85	2/8	23/92
2. Литература	6/33	12/67	1/5	19/95	1/4	24/96
3.Иностранный язык (английский)	4/22	14/78	5/25	15/75	0/0	25/100
4.Математика	9/50	9/50	7/35	13/65	5/20	20/80
5. История	1/6	17/94	3/15	17/85	0/0	25/100
6. Обществознание	2/11	16/89	1/5	19/95	0/0	25/100
7. География	0/0	18/100	0/0	20/100	0/0	25/100
8. Физика	2/11	16/89	4/20	16/80	1/4	24/96
9. Биология	3/17	15/83	6/30	14/70	5/20	20/80
10 Химия	1/6	17/94	3/15	17/85	2/8	23/92
11. Физическая культура	0/0	18/100	0/0	20/100	0/0	25/100

12. Основы безопасности жизнедеятельности	0/0	18/100	0/0	20/100	0/0	25/100
13. Информатика	3/17	15/83	5/25	15/75	1/4	24/96
14. Родной язык (русский)	5/28	13/72	0/0	20/100	0/0	25/100
15. Родная литература (русская)	4/22	14/78	0/0	20/100	2/8	23/92
16. Астрономия	0/0	18/100	0/0	20/100	0/0	25/100
17. Индивидуальный проект	1/6	17/94	0/0	20/100	0/0	25/100
Профильные предметы						
1.Экономика	2/11	16/89	-/-	-/-	-/-	-/-
2.Право	1/6	17/94	-/-	-/-	-/-	-/-

## 5.Востребованность выпускников.

5.1. Устройство выпускников основного общего образования

5.11. V CIPONCIDO BENILY CHIMINOS OCHOBROTO O OPECTO O OP							
	2021 – 2022	2022 – 2023	2023 – 2024				
	количество	количество	количество				
	выпускников /процент	выпускников /процент	выпускников /процент				
1. 10 класс	25/30	19/18	27/28				
2. ССУЗ	56/68	80/78	68/69				
3. Трудоустройство			1/1				
4. Другое	2/2	4/4	2/2				
Итого	83/100	103/100	98/100				

5.2. Устройство выпускников среднего общего образования

	2021 – 2022 количество выпускников/процент	2022 – 2023 количество выпускников/процент	2023 – 2024 количество выпускников/процент
1. ССУ3	7/37	7/35	2/8
2. ВУЗ	10/53	13/65	22/88
3. Трудоустройство			1/4
4. Другое	2/10		
Итого	19/100	20/100	25/100

### 6. Внутренняя система оценки качества образования.

МАОУ «СОШ № 1» утверждено положение о внутренней системе оценки качества образования. Оценочные мероприятия и процедуры в рамках ВСОКО проводятся в течение учебного года. По итогам оценки качества образования в 2024 году выявлено, что сформированность метапредметных и личностных результатов в основном соответствуют среднему уровню.

### 7. Кадровое обеспечение

## 7.1. Сведения о педагогических работниках на 01.09.2024г.

(включая руководящих и др. работников, ведущих педагогическую деятельность)

Показатель	Кол-во	%	
Укомплектованность штата педагогич	41	100	
Всего педагогических работников:	41	100	
- из них внешних совместителей	3	7	
Образовательный ценз педагогических работников	-высшее образование	32	78
-	-среднее профессиональное образование	8	20
квалификационную категорию	-высшую	23	56
	-первую	13	32
	-вторую	0	0
	-без категории	5	12
Состав педагогического коллектива	-учитель	37	90
	-социальный педагог	1	2,5
	-Педагог-организатор	1	2,5
	- Педагог-психолог	1	2,5
	- Педагог-библиотекарь	1	2,5
Состав педагогического коллектива по стажу работы	1-5 лет	7	17
	5-10 лет	1	2,5
	10-15 лет	4	10
	15-20 лет	4	10
	свыше 20 лет	25	60,5

Педагогические работники, имеющие звание Почетный работник общего образования РФ (Почетный работник воспитания и просвещения РФ)	8	19,5
Другие награды	5	12
Количество молодых специалистов	5	12

7.2. Участие в конкурсах профессионального мастерства

Год	ФИО	Занимаемая должность	Наименование конкурса	Уровень мероприятия	Результат
	Еремин Евгений Викторович	Учитель истории и обществознания	«Лучший современный урок (конспект), сопровождение к нему, сценарии мероприятий среди учителей истории обществознания».	муниципальный	1 место
2022	Петрова Людмила Васильевна	Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного занятия, внеурочного (внеклассного) мероприятия среди учителей начальных классов»	муниципальный	ГРАН-При
	Ермалюк Светлана Викторовна	Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного занятия, внеурочного (внеклассного) мероприятия среди учителей начальных классов»	муниципальный	3 место
	Косенко О.Б., Боме Н.Ю., Рачева Т.Ф.	Зам. директора по ВР, учитель информатики, учитель географии	«Кузбасс – малая Родина»	региональный	Участие
	Еремин Евгений Викторович	Учитель истории и обществознания	Всероссийский конкурс «Премии лучшим учителям»	региональный	Участие
	Ахаева Светлана Павловна	Учитель начальных классов	«Лучший педагог- наставник»	региональный	Победитель
	Ахаева Светлана Павловна	Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного занятия, внеурочного (внеклассного) мероприятия среди учителей начальных классов»	муниципальный	2 место
Март 2023	Осадчая Елена Тимофеевна	Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного занятия, внеурочного (внеклассного) мероприятия среди учителей начальных классов»	муниципальный	2 место
	Ермалюк Светлана	Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного	муниципальный	3 место

	T		1	T	
	Викторовна		занятия, внеурочного (внеклассного) мероприятия среди		
	Бикторовна		учителей начальных классов»		
			«Лучший современный урок	муниципальный	2 место
	Engress Engasses	V	(конспект, сопровождение к		
	Еремин Евгений	Учитель истории и обществознания	нему, сценарии мероприятий		
	Викторович	ооществознания	среди учителей истории и		
			обществознания»		
			«Лучший современный урок	муниципальный	2 место
	Шахова Екатерина	Учитель истории и	(конспект, сопровождение к		
	Олеговна	обществознания	нему, сценарии мероприятий		
	Office oblid	оощеетвознания	среди учителей истории и		
			обществознания»		
			Всероссийский конкурс на		
Апрель	Писарева Олеся Олеговна	Учитель русского языка и	присуждение премий лучшим	региональный	Участие
2023		литературы	учителям за достижения в	Permonasibilibili	J Ideilie
			педагогической деятельности		
Январь	Петрова Людмила		Конкурс методических		_
2024	Васильевна	Учитель начальных классов	материалов «Инновации.	муниципальный	3 место
			Образование. Творчество»		
3.5		Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного	муниципальный	
Март	Ахаева Светлана Павловна		занятия, внеурочного		1 место
2024			(внеклассного) мероприятия среди		
		<b>3</b> 7	учителей начальных классов»	U	
	0	Учитель начальных классов	«Лучшая модель учебного	муниципальный	
	Осадчая		занятия, внеурочного		1 место
	ЕленаТимофеевна		(внеклассного) мероприятия среди учителей начальных классов»		
		V.V.V.TO.V.V.V.CTODVVVV			2 место
		Учитель истории и обществознания	«Лучший современный урок (конспект, сопровождение к		2 MeCTO
	Еремин Евгений	ооществознания	нему, сценарии мероприятий	муниципальный	
	Викторович		среди учителей истории и	муниципальный	
			обществознания»		
		Учитель истории и	«Лучший современный урок		1 место
	_	обществознания	(конспект, сопровождение к		I MCCIO
	Никишкина Юлия		нему, сценарии мероприятий	муниципальный	
	Игоревна		среди учителей истории и		
			обществознания»		

Май 2024	Грехова Юлия	Учитель начальных классов	«Первый учитель»	Всероссийский	участник
	Анатольевна				

#### 7.3. Качественные изменения состава и квалификации педагогических кадров на 01 сентября

Школа укомплектована достаточным количеством педагогических и иных работников, осуществляющих педагогическую деятельность, которые регулярно проходят повышение квалификации, что позволяет обеспечивать стабильность результатов образовательных достижений учащихся.

Параметры	2021-2022	2022-2023	2023-2024
пириметры	(45)	(42)	(44)
1. Образование:			
высшее профессиональное	35	32	34
среднее профессиональное	10	10	9
2. Квалификационные категории:			
высшая	21	20	25
первая	15	14	14
без категории	9	8	5
3.Количество молодых специалистов	6	6	5

## 8. Учебно-методическое обеспечение.

Методический кабинет МАОУ СОШ № 1 имеет следующее оборудование и оснащение:

- 1. Ноутбук 1 шт.
- 2. Компьютер 2 шт.
- 3. Периодические издания: «Вестник образования».
- 4. Контрольно-измерительные материалы для осуществления ВСОКО.
- 5. Образовательные программы, рабочие программы и программы внеурочной деятельности http://school-1topki.ucoz.site/index/obrazovanie/0-207
- 6. Методическая литература:
- Учебно-методические комплексы, учебники и учебные пособия, используемые в образовательной деятельности, соответствуют ФГОС <a href="http://school-1topki.ucoz.site/index/obrazovatelnye\_standarty/0-216">http://school-1topki.ucoz.site/index/obrazovatelnye\_standarty/0-216</a> и федеральному перечню учебников <a href="https://school-1topki.ucoz.site/2022/fpu.pdf">https://school-1topki.ucoz.site/2022/fpu.pdf</a>
- Список учебной литературы: <a href="https://school-1topki.ucoz.site/2024/spisok\_uchebnikov\_2024-2025.pdf">https://school-1topki.ucoz.site/2024/spisok\_uchebnikov\_2024-2025.pdf</a>

Организация методической деятельности по профилю реализуемых образовательных программ

Показатель		Фактический показатель
Локальные нормативные акты, р	Имеются	
Методические		МО учителей начальных классов;
объединения учителей		МО учителей русского языка,
		литературы и истории;
		МО учителей математики и
	- наличие в ОУ предметных методических объединений,	информатики;
	удовлетворяющих запросы учителей по совершенствованию научно-	МО учителей естественнонаучных
	методической подготовки для успешного решения задач ФГОС;	дисциплин;
		МО учителей иностранного языка;
		МО учителей технологии, ИЗО,
		физической культуры
		МО классных руководителей
Самообразование		Дистанционное, изучение методической
педагогических работников		литературы, взаимопосещение уроков,
	форму и самообразорачима	семинаров, работа в Интернет
	- формы самообразования.	сообществах, посещение
		образовательных порталов, курсы,
		обобщение опыта.

## 9.Библиотечно-информационное обеспечение.

Библиотека имеет собственное помещение, читальный зал совмещен с абонементом. Общая площадь – 69 м<sup>2</sup>. Имеется книгохранилище учебного фонда, которое располагается в отдельном помещении. Штат библиотеки: педагог-библиотекарь.

Учебно-методическое и информационное обеспечение реализации основных образовательных программ общего образования

Показатель	Фактический показатель	
Учебная,	Обеспечение информационной поддержки образовательной деятельности учащихся	1 компьютера и 1 ноутбук с
учебно-методическая	и педагогических работников на основе современных информационных технологий	выходом в Интернет, 1 ламинатор,
литература и	в области библиотечных услуг;	1 МФУ, 1 принтер
иные библиотечно-	-укомплектованность печатными и электронными информационно-	печатные – 11682 экз.
информационные	образовательными ресурсами по всем предметам учебного плана;	
ресурсы	ресурсы -обеспеченность дополнительной литературой основных образовательных	
	программ;	6 480
	-наличие интерактивного электронного контента по всем учебным предметам;	0
	-обеспеченность учебниками и (или) учебниками с электронными приложениями,	
	являющимися их составной частью, учебно-методической литературой и	
	материалами по всем учебным предметам ООП соответствует ФГОС;	

-обеспеченность официальными периодическими, справочно-библиографическими	Подписка:
изданиями, научной литературой .	Провинция, Вестник образования

## 10. Материально-техническая база учреждения.

10.1. Тип здания <u> </u>	типовое			
(типовое, приспособленное)				
10.2. Год создания учреждения	1936 год			

Наименование объекта	Кол-во мест	Площадь	Количество единиц ценного оборудования
Столовая	120	180 m <sup>2</sup>	холодильник — 4шт. холодильная камера — 5шт. титан — 3 шт. пароконвектомат — 1шт. ванна смежная — 2шт. ванна— 1шт. электросковорода — 2шт. плита электрическая — 2шт. котел пищеварочный электрический — 1шт. машина протирочно-резательная — 1шт. мясорубка — 1шт. картофелечистка — 1шт. мармит 1-х блюд — 1шт. мармит 2-х блюд — 1шт. весы электронные — 1шт.
Актовый зал	120	176 м <sup>2</sup>	Акустическая система — 2 шт.  Музыкальный центр - 2шт.  Ноутбук — 2шт.  Доска передвижная магнитная — 1 шт.  Световой прибор «Калейдоскоп» — 2 шт.  Микшерный пульт — 1 шт.  Скамья «Трио» - 41 шт.  Трибуна — 1шт.  Световой прибор «Стробоскоп» - 1шт.  Стойка для световых пр иборов — 2шт.  Радиосистема вокальная — 1шт.

			TV-1шт.
			ИТОГО: 57 шт.
			Компьютер – 1 шт.
			Ноутбук – 1 шт.
Библиотека	15	69 м <sup>2</sup>	Ламинатор — 1 шт.
			МФУ – 1 шт.
			Принтер – 1 шт.
			ИТОГО: 5 шт.
			щиты баскетбольные – 5 шт.
			стол теннисный – 2 шт.
			канат для лазания – 1 шт.
			турникет – 1 шт.
			шведская стенка – 6 шт.
			скамейка гимнастическая – 4 шт.
Спортивный зал	-	288м <sup>2</sup>	сетка волейбольная – 1 шт.
			граната для метания — 1 шт.
			мяч волейбольный – 2 шт.
			мяч для метания — 2 шт.
			мяч баскетбольный – 12шт.
			лыжи в сборе – 70 шт.
			ИТОГО: 107 шт.
			весы медицинские (электронные) – 1шт.
			таблица для определения остроты зрения с осветителем – 1шт.
			стол письменный – 1шт.
			шкаф — 1шт.
Кабинет врача			ростомер – 1шт.
каоинет врача	-	22 м <sup>2</sup>	динамометр – 1шт.
			лампа настольная для оториноларингологического
			обследования – 1шт.
			носилки мобилизационные – 1шт.
			облучатель тубусный ОУФК-01 «Солнышко» - 1шт.
			ИТОГО: 9 шт.
<b>Процедурный кабинет</b> - 15,4 м <sup>2</sup>		$15,4 \text{ m}^2$	холодильник - 1 шт.
			ширма двухсекционная -1шт.
			шкаф для медикаментов -1шт.
			коробка КСКФ-3 – 2шт.
			коробка КСКФ-6 – 2шт.
			кушетка смотровая – 1шт.

			лоток почкообразный – Зшт. ИТОГО: 11 шт.
Организаторская	-	компьютер в сборе - 2шт. 17м <sup>2</sup> ноутбук – 2шт. принтер - 2шт. <b>ИТОГО: 6шт.</b>	
Столярно-слесарная мастерская	14	69м²	Тисы слесарные — 2 шт. станок сверлильный -1 шт. Станок заточной — 1 шт. Станок лобзиковый — 5шт. Лобзик электрический — 1шт. Система охлаждения (Чиллер) — 1шт. Лазерный станок Zareff— 1шт. 3D принтер — 1шт. ноутбук — 1шт.

10.3. Комплексное оснащение образовательной деятельности

Показатель	Фактический показатель	
Наличие/отсутствие акта готовности об	Имеется	
заключений Госпожнадзора и Роспотре	бнадзора	имеенся
	- ведения официального сайта учреждения	Да, <a href="http://school-1topki.ucoz.site/">http://school-1topki.ucoz.site/</a>
	- доступа в школьной библиотеке	Да
	- к информационным ресурсам Интернента	Да
	- коллекциям медиа-ресурсов на электронных носителях;	Да
Материально-техническое	- создания и использования информации;	Да
оснащение образовательной	- получения информации различными способами	Да
деятельности обеспечивает	- включения обучающихся в проектную и учебно-	По
возможность:	исследовательскую деятельность	Да
	- проведения экспериментов, наблюдений (включая наблюдение	Па
	микрообъектов);	Да
	- планирования учебной деятельности, фиксирования его	Да
	реализации в целом и отдельных этапов	Да
наличие учебно-лабораторного обору	Да	
образовательных программ		ди

10.4. Обеспечение содержания и воспитания учащихся

технических, информационно- методических условий (*Количество и % оснащенности):			_ 10.4. Ооеспечение сооержания и воспитания у	,
Жебодических	Наличие		· '	- помещений
(*количество и % оснащенности):       Кабинет русского языка - 3         Кабинет об ВР - 1       Кабинет об ВР - 1         Мастерская столярно-слесарная - 1       Комбинированная мастерская домоводства - 1         Спортзал - 1       Тренерская - 2         Актовый зал - 1       Кабинет петографии - 1         Кабинет колооги - 1       Кабинет колооги - 1         Кабинет информатик - 1       Кабинет информатик - 1         Кабинет исклолога - 1       Итого: 30 кабинетов         Помещения:       Лаборатории - 2         Вспомогательные       Хозяйственные - 1         Административные - 4       - оборудование, инвентарь         компьютеры - 19       нотубук - 51         принтеры - 18       проекторы - 5         ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски - 4         магнитофоны - 3       телевизоры - 17	технических,	информационно-		
Кабинет облема на принерами.  Кабинет облема столярно-слесарная - 1 Комбинированная мастерская домоводства - 1 Спортзал - 1 Тренерская - 2 Актовый зал - 1 Кабинет острафии - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Административные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры - 1 Административные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры - 1 Принтеры - 1 В проекторы - 5  ИКТ для организации воспитательной деятельности, в итерактивные доски - 4 магнитофоны - 3 телевизоры - 17	методических			
Кабинет ОБЗР - 1 Мастерская столярно-слесарная - 1 Комбинированная мастерская домоводства - 1 Спортзал - 1 Тренерская - 2 Актовый зал - 1 Кабинет географии - 1 Кабинет изо - 1 Кабинет изо - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь;  ИКТ для организации воспитательной деятельности, в иттерактивные доски - 4 т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ социальными партнерами.	(*количество	и % оснащенности):		1 1 2
Мастерская столярно-слесарная - 1 Комбинированная мастерская домоводства - 1 Спортзал - 1 Тренерская - 2 Актовый зал - 1 Кабинет изО - 1 Кабинет изО - 1 Кабинет изО - 1 Кабинет изори - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет поизорати - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатория - 2 Вспомогательные Хозийственные - 1 Административные - 4 -оборудование и инвентарь компьютеры - 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски - 4 Т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				
Комбинированная мастерская домоводства - 1 Спортзал - 1 Тренерская - 2 Актовый зал - 1 Кабинет пизол - 1 Кабинет пизологи - 1 Кабинет изол - 1 Кабинет изологи - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет ин				Кабинет ОБЗР - 1
Спортзал - 1 Тренерская - 2 Актовый зал - 1 Кабинет географии - 1 Кабинет географии - 1 Кабинет изОо - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет питогранного языка - 2 Кабинет питогранного педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет питодолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь компьютеры - 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в проекторы - 5 ИКТ для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Мастерская столярно-слесарная - 1
Тренерская - 2 Актовый зал - 1 Кабинет гографии - 1 Кабинет биологии - 1 Кабинет биологии - 1 Кабинеты пиформатики - 1 Кабинеты информатики - 1 Кабинет кимии, физики - 1 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Биолиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Компьютеры — 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в трингеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в трингеры - 18 поекторы - 5 Социальными партнерами.				Комбинированная мастерская домоводства - 1
Актовый зал - 1 Кабинет географии - 1 Кабинет изО - 1 Кабинет изО - 1 Кабинет биологии - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет химии, физики - 1 Кабинет кимии, физики - 1 Кабинет сициального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Компьютеры — 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы — 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в проекторы — 5 ИКТ для дистанционного взаимодействия ОУ социальными партнерами.				Спортзал - 1
Кабинет географии - 1 Кабинет ИЗО - 1 Кабинет ИЗО - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 - оборудование и инвентарь; Админстративные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры - 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5  ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски - 4 т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Тренерская - 2
Кабинет ИЗО - 1  Кабинет биологии - 1  Кабинет биологии - 1  Кабинеты информатики - 1  Кабинеты информатики - 1  Кабинет иностранного языка - 2  Кабинет иностранного педагога, педагога организатора - 1  Библиотека - 1  Кабинет психолога - 1  Итого: 30 кабинетов  Помещения:  Лаборатории - 2  Вспомогательные  Хозяйственные - 1  - оборудование и инвентарь;  Административные - 4  -оборудование, инвентарь компьютеры – 19  ноутбук - 51  принтеры - 18  проекторы - 5  ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски - 4  т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Актовый зал - 1
Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет истории - 1 Кабинет информатики - 1 Кабинет химии, физики - 1 Кабинет кимии, физики - 1 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь;  ИКТ для организации воспитательной деятельности, в проекторы - 5 ИКТ для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинет географии - 1
Кабинет истории - 1 Кабинеты информатики - 1 Кабинеты информатики - 1 Кабинет имии, физики - 1 Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 - оборудование и инвентарь; Административные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры - 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинет ИЗО - 1
Кабинеты информатики - 1 Кабинет химии, физики - 1 Кабинет социального языка - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Административные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры - 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски - 4 т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинет биологии - 1
Кабинет химии, физики - 1 Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет иностранного педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 -оборудование и инвентарь; Компьютеры - 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинет истории - 1
Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Административные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры — 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы — 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинеты информатики - 1
Кабинет иностранного языка - 2 Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Административные - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры — 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы — 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинет химии, физики - 1
Кабинет социального педагога, педагога организатора - 1 Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 - оборудование и инвентарь; Компьютеры – 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				
Библиотека - 1 Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Номещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 -оборудование и инвентарь;  ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				l
Кабинет психолога - 1 Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 -оборудование и инвентарь; Административные - 4 -оборудование, инвентарь компьютеры – 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы - 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				организатора - 1
Итого: 30 кабинетов Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 -оборудование и инвентарь; Компьютеры – 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Библиотека - 1
Помещения: Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 Административные - 4 -оборудование и инвентарь; Административные - 4 -оборудование, инвентарь компьютеры – 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Кабинет психолога - 1
Лаборатории - 2 Вспомогательные Хозяйственные - 1 - оборудование и инвентарь; - оборудование, инвентарь компьютеры – 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Итого: 30 кабинетов
Вспомогательные Хозяйственные - 1 - оборудование и инвентарь; - оборудование, инвентарь компьютеры – 19 - ноутбук - 51 - принтеры - 18 - проекторы – 5 - ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Помещения:
хозяйственные - 1 - оборудование и инвентарь; - оборудование, инвентарь компьютеры –19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Лаборатории - 2
- оборудование и инвентарь; - оборудование - 4 - оборудование, инвентарь компьютеры — 19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы — 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Вспомогательные
-оборудование, инвентарь компьютеры –19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				Хозяйственные - 1
-оборудование, инвентарь компьютеры –19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.			- оборудование и инвентарь;	Административные - 4
компьютеры —19 ноутбук - 51 принтеры - 18 проекторы — 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами. ОУ с телевизоры — 17				
ноутбук - $\overline{51}$ принтеры - $18$ проекторы – $5$ ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				
принтеры - 18 проекторы – 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами.				
Проекторы — 5 ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски — 4 т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами. телевизоры — 17				1 2 2
ИКТ для организации воспитательной деятельности, в интерактивные доски – 4 т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с социальными партнерами. телевизоры – 17				
т.ч. для дистанционного взаимодействия ОУ с магнитофоны – 3 социальными партнерами. $-3$ телевизоры – 17				* *
социальными партнерами. телевизоры — 17				
			'	пианино – 1

щит баскетбольный -5
'
микроскоп-19
цифровая доска – 2
машины швейные - 4
станок лобзиковый – 5
лобзик электрический - 1
сверлильные станки – 1
Станок распиловочный – 1шт.
Система охлаждения (Чиллер) – 1шт.
Лазерный станок Zareff– 1шт.
3D принтер – 1шт.
методической литературы
число книг (включая школьные учебники),
брошюр, журналов - 18 161 экз.
имеется

11. Общие выводы

№ п/п	Вид деятельности	Результат
1.	Учебная деятельность	1. В 2024 учебном году 100% учащихся получили аттестаты об основном и о среднем общем образовании. 2. Средний балл ЕГЭ по русскому языку, математике (проф. ур.), обществознанию, истории, литературе, биологии, информатике и ИКТ выше уровня по округу. Выше российского уровня по русскому языку, математике (проф. ур.), обществознанию, биологии и истории. 3. Повысился средний балл ЕГЭ по русскому языку, литературе, информатике, истории, обществознанию, биологии. 4. Увеличилось количество участников и призеров научно-практических конференций муниципального, международного уровней и уменьшилось количество участников регионального уровня. 5. Увеличилось количество участников всероссийских олимпиады школьников муниципального этапа и количество участников регионального этапа. 6. Учащиеся становятся активными участниками, призерами и победителями всероссийских дистанционных олимпиад.
2.	Воспитательная деятельность	1. Повышается результативность участия в муниципальных, региональных и
		федеральных мероприятиях.
		2. Нет случаев употребления ПАВ учащимися.
		3. На протяжении нескольких лет функционирует Совет старшеклассников, благодаря
		деятельности которого снизился процент нарушений внутришкольного распорядка.
		4. Уменьшилось количество детей, состоящих на профилактическом учете в ОПДН.

		5. Количество детей, занимающихся в творческих объединениях и спортивных секциях
		составляет 100%.
3.	Методическая работа	1. Выросла доля учителей, имеющих высшую квалификационную категорию.
		2. Педагоги, имеющие высшую квалификационную категорию, являются экспертами
		ЕГЭ и ОГЭ.
		3. В течение трех лет учителя школы являются победителями и призерами конкурсов
		профессионального мастерства различных уровней: муниципального и регионального.
		4. Выросло количество учителей, участвующих в профессиональных конкурсах.

## Директор О

#### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Елена Владимировна Архипова

Сертификат 65c13ee3d4236a4c314ea0c4e7d80434c6a9eb7e Владелец **Архипова Елена Владимировна, Архипова Елена Владимировна,** 

Действителен с 16.01.2025 по 11.04.2026